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	[image: image1.jpg]‘Tpe6yemas| Ha oTannMBaemylo nnowaab
TennoBas MOLWHOCTb:
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Pacxop, (npou3BoguMTenbHOCTb) Hacoca:
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(B oTeyecTBeHHbIX cuctemax 06biyHo: 90 °C — 70°C = 20°C Tpy6a 3/4” Tpy6a 17
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yaaneHHbIMK ToYKamm oma “ryaa u 0bpartHo”, M - -
R — notepu Ha 100 M TpyObl (AN pacCYMTAHHOrO pacxosa no b 6
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TpebGyemas Ha oTannMBaeMylo NNOWaAbL TENIoBas
MOLLHOCTb:
or.nn. = 0,1[kB1/M?] x 6[M] x 8[m] x4 araxa = 19,2 kBt

Pacxop, (npon3soauTenbHOCTb) Hacoca:

0,86 xNor.m. _ 0,86x19,2

=5 20

=0,83 m*/y

Hanop Hacoca:

Jonyctum, cuctema CMOHTMpOBaHa Ha Tpybax ceyeHuem 1”

— ONS CUCTeMbl C TePMOPEerynupylowuMm rofioBKaMm:

Hacoc A0MKeH ObiTb perynupyembiM (415 ObITOBbIX CUCTEM — 3TO
cepus Alpha+)

RxLxk
100

_ 1,3x2(6+8+12) x2,2

"= = 100

=1,49m

— Ang cuctembl 6e3 TepMOperynmpyloLmx ronoBok:
Jns paccuMTaHHbIX XapaKTepucTUK Noabmpaem - HacocC cepun
UPS100 nnwm Alpha+

RxLxk
100

1,3x2(6+8+12)x1,3
100

H= =0,88m

CvcTema ¢ TEpMOPEryMpYIOLLMMM FONIOBKAMM

Hacoc Alpha + 25-40
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Hacoc Grundfos Alpha+ moxer paGoratb
KaK C aBTOMaTU4eCKM M3MEHSIeMOii, TaK 1
(UKCUPOBAHHOI CKOPOCTLIO BPaLLEHMS.

Cucrema 6e3 TepMOPEryNMPYIOLLMX FONI0BOK
Hacoc UPS 25-20 (BTopas CKOpOCTb)







